
n= 全卒業生 回答率

2019年 200 274 73.0% 調査方法：WEBより回答

2020年 164 246 66.7% 調査対象：当年度全卒業生

2021年 108 220 49.1% 調査時期：毎年卒業式一週間前より翌日まで

2022年 69 261 26.4%

1 学科および就職先
1) 学科は？ 2)

情報公表参照のこと

2 本学で教育を受けた以下の教育科目に満足できましたか
1) 教養教育科目（外国語、芸術、情報、体育など） 2) 基礎医学科目（解剖学、生理学、病理学、衛生学など）

3) 臨床医学科目（内科学、外科学、整形外科学など） 4) 専門科目（各学科専門の教科）

5) 臨床実習(現場での実習）

卒業時アンケート経年比較

差し支えなければ就職先を記入してください　（例：○○病院、××整
骨院、△介護施設）
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3 ディプロマポリシーについて　～以下の能力が身についたと思いますか
1) 医療人(理学療法士、柔道整復師、看護師等）としての心構えや倫理観 2) 患者・生活者本位の視点

3) コミュニケーション能力 4) チーム医療としての協働、参画ができる

5) 基礎的な医学知識
6) 臨床現場における実践的能力

7) 研究能力 8) 自己研鑚としての生涯学習ができる能力
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9) 患者さんや選手、生徒などに行う教育・指導能力 10) 文章表現力

11) 国際感覚・異文化理解

4 本学の施設・設備に満足できましたか
1) 講義に関わる施設・設備 2) 実習（演習）に関わる施設・設備

3) 学生生活にかかわる施設・設備
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5 本学での学生生活の経験について
1) 入学前と比べて大学での生活によって、自分が良い方向に変わったと思いますか 2) 大学での経験が仕事に役立つと思いますか

3) 大学での経験が仕事以外の社会生活に役立つと思いますか

6 今後の本学の教育や学生支援に期待することについて

1) 今後どの分野を充実させるのが望ましいと思いますか（いくつでも可） 2) 今後どのような教育を充実させるのが望ましいと思いますか（いくつ
でも）
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3) 今後どのような施設を充実させるのが望ましいと思いますか（いくつでも可） 4)

5) 本学を他の人（後輩や家族）に勧めるとしたらどんな点ですか？

学生生活を通じて人間形成のために、本学が何に力を入れることが
望ましいと思いますか（いくつでも可）
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